

-மக்கள் மயப்படுத்தப்பட்ட அரச நிறுவன-

தேசிய மட்ட விளையாட்டு நிகழ்வு; வ.பி.போ.சபை அசத்தல் வெற்றி



மக்கள் மயப்படுத்தப்பட்ட அரச நிறுவனங்களுக்கிடையிலான 2020 இடிகளான தேசிய மட்ட தடகள போட்டிகள் கொழும்பு சுகாதார விளையாட்டரங்கில் இடம்பெற்றது.

இப் போட்டியில் வட பிராந்திய போக்குவரத்து சபை சார்பாக ஐந்து வீரர்கள் வெற்றி பெற்றனர். வட பிராந்திய போக்குவரத்து

சபை பணியாளர்களான டி.ஜெய குபன் உயரம்பயத்தில் போட்டியில் தங்கப் பதக்கத்தையும் முப்பதாம் போட்டியில் வெள்ளிப் பதக்கத்தையும் கே.துளேஸ் உயரம்பயத்தில் போட்டியில் தங்கப் பதக்கத்தையும் பெற்றனர். (30)

வேகதடை போட்டியில் தங்கப் பதக்கத்தையும் ஆர்.கதர்சன் 110 மீற்றர் தடைதாண்டல் போட்டியில் தங்கப்பதக்கத்தையும் 400 மீற்றர் தடைதாண்டல் போட்டியில் வெள்ளிப் பதக்கத்தையும் டி.கதாசனன் தட்டெறிதல் போட்டியில் வெள்ளிப் பதக்கத்தையும் குண்டெறிதல் போட்டியில் வெள்ளிப் பதக்கத்தையும் கே.துளேஸ் உயரம்பயத்தில் போட்டியில் தங்கப் பதக்கத்தையும் பெற்றனர். (30)

புருஷா நாட்டின் மெய்வல்லுநர் வீராங்கனை உலக சாதனை



புருஷா நாட்டு மெய்வல்லுநர் வீரர்களைப்போன்ற பிராந்திய தியேன்ஷாபு பெண்டுகளை 2000 மீற்றர் ஒட்டல் போட்டிகளான உலக சாதனையை படைத்தார். குரோவியாவின் செக்ஸ்பெர்டி தடைபெற்ற ஹென்சேகேக் குலசகாந்த மெய்வல்லுநர் போட்டியின் பெண்டுகளை 2000 மீற்றர் ஒட்டல் போட்டியை 5 நிமிடங்கள் 21:56 செக்கன்கள் என்ற நோபெற்றியில் ஓடி முடித்து உலக சாதனையை தன்சம்பந்திதான் தியேன்ஷாபு. இதற்கு முன்னர் 2017 இல் தெற்குப்பேய் வீராங்கனையான ஜென்செய் டிபாபா 5 நிமிடங்கள் 23:75

செக்கன்களில் ஓடி முடித்திருந்த மெய்வல்லுநர் உலக சாதனையைக் கிடைத்தார். தற்போது இந்த சாதனையை புருஷா நாட்டின் பிராந்திய தியேன்ஷாபு முறியடித்தார். இவர், 2016 டிசம்பர் 6-ல் பிக் மூற்று 2017 டிசம்பர் 1-ல் தடைபெற்ற உலக சம்பியம் ஒட்டல் போட்டி ஆகியவற்றின் பெண்டுகளுக்கான 800 மீற்றர் ஒட்டல் போட்டியில் வெள்ளிப் பதக்கம் வென்றிருந்த குறிப்பிடத்தக்கது.

அற்புதமான இடத்து பணிபுனைக்கவ சேரியுங்கள்

நாடு முழுவதும் அதிசீறந்த விலைகள்

<p>₹. 245.00 சாதி மதுகி 1kg</p>	<p>₹. 155.00 உ.உ.உ. சாதி 1kg</p>	<p>வெள்ளை சீனி 1kg ₹. 130.00</p>	<p>₹. 137.00 உ.உ.உ. சாதி 1kg</p>	<p>₹. 895.00 வாய் வளமம் 1L</p>
<p>₹. 6.00 வட்டகம் 100g</p>	<p>₹. 40.00 கீரை 100g</p>	<p>₹. 10.00 வட்டகம் 100g</p>	<p>₹. 18.00 பழை 100g</p>	<p>₹. 20.00 சாதி 100g</p>
<p>₹. 67.00 சாதி 100g</p>	<p>₹. 79.00 சாதி 100g</p>	<p>₹. 119.00 தெரிய 100g</p>	<p>₹. 85.00 சாதி 100g</p>	<p>₹. 20.00 சாதி 100g</p>

மேற்கிந்திய வீரர்கள் 3 பேருக்கு கொரோனா

பாகிஸ்தான் சென்றுள்ள மேற்கிந்திய வீரர்கள் 3 பேர் கொரோனாவால் பாதிக்கப்பட்டுள்ளதை அடுத்து இதுவரை 6 வீரர்கள் தொற்றுக்கு உள்ளாகியுள்ளனர். மேற்கிந்திய கிரிக்கெட் அணி பாகிஸ்தானில் சுற்றுப்பயணம் செய்த விளையாடி வருகிறது. இரு அணிகளிடையேயான மூன்று 20 ஓவர் போட்டியில் பாகிஸ்தான் முதல் 2 ஆட்டத்தில் வெற்றிபெற்று தொடரை கைப்பற்றியது. பாகிஸ்தான் - மேற்கிந்திய அணிகள் மேலும் 3 ஆவது மற்றும் கடைசி 20 ஓவர் போட்டி கராச்சியில் நேற்று நடந்தது. இந்த நிலையில் மேற்கிந்திய வீரர்கள் 3 பேருக்கு கொரோனா பதிப்பு ஏற்பட்டுள்ளது. விகெட் கீப்பர் ஷகிஹோப், இடது கை சுழற்றும் வீரர் ஜோரான், ஆல் ரவுண்டர் ஜஸ்டின் கிரிஸேல் ஆகிய 3 வீரர்களுக்கு கொரோனா தொற்று உறுதி செய்யப்பட்டுள்ளது. இது தவிர அணியில் உள்ள 2 ஊழியர்களுக்கும் பதிப்பு உள்ளது. மொத்தம் 5 பேர் நோய் தொற்றுக்கு உள்ளானார்கள். ஏற்கனவே ஜோட்டர், ரேஸ்ட்டன் சேல், கெய் மோயன் ஆகிய 3 வீரர்கள் கொரோனாவால் பாதிக்கப்பட்டு இருந்தனர். இதுவரை 6 வீரர்கள் கொரோனாவால் பாதிக்கப்பட்டு உள்ளனர்.

30% வரை கழிவு

₹. 202.00
சாதி 1kg

₹. 140.00
சாதி 1kg

₹. 784.00
சாதி 1kg

₹. 75.00
சாதி 1kg

₹. 68.00
சாதி 1kg

₹. 72.00
சாதி 1kg

₹. 196.00
சாதி 1kg

₹. 36.00
சாதி 1kg

₹. 185.00
சாதி 1kg

நாளாந்த பண்டுகள்க்காவ சலுகைகள்!

50% கழிவு **35% கழிவு**

அங்கத்தையர்களுக்கு **ஏனையவர்களுக்கு**

₹. 3000 க்கு மேற்பட்ட பில்ல்களுக்கு*

(மொத்த உ.உ.உ. மீற்றர்கள்)

<p>₹. 200.00</p>	<p>₹. 900.00</p>	<p>₹. 335.00</p>
------------------	------------------	------------------

ஆஷஸ் டெஸ்டில் கம்மின்ஸ் விளையாட அனுமதி மறுப்பு

கொரோனாவால் தொற்று பதிப்பு உறுதியான நபருடன் தொடர்பில் இருந்ததால் அவுஸ்திரேலியா கிரிக்கெட் போர்டு அதிரடி முடிவு எடுத்துள்ளது. அவுஸ்திரேலியா - இங்கிலாந்து அணிகளுக்கு இடையிலான ஆஷஸ் கிரிக்கெட் தொடர் தடைபெற்று வருகிறது. பிரிஸ்பேயில் தடைபெற்ற முதல் டெஸ்டில் பெட் கம்மின்ஸ் தலைமையிலான அவுஸ்திரேலியா 9 விகெட் வித்தியாசத்தில் அபாடி வெற்றி பெற்றது. நேற்று அடிவெய்டு 2 ஆவது டெஸ்டில் பகல்-இரவு போட்டியாக தொடங்கியது. இந்த போட்டிகளை அவுஸ்திரேலியா அணியில் இருந்து வேகப்பந்து வீச்சாளர் ஜேமிஸ்டவுட் ஏற்கனவே காயம் காரணமாக விடுவியுள்ளார். இந்த நிலையில் தற்போது பெட் கம்மின்ஸ் அடிவெய்டு டெஸ்டில் விளையாட அனுமதி மறுக்கப்பட்டுள்ளது. அவர் கொரோனாவால் தொற்று பதிப்பு உறுதி செய்யப்பட்டவுடன் தொடர்பில் இருந்ததாக அவுஸ்திரேலியா கிரிக்கெட் போர்டு இந்த முடிவை அதிரடியாக எடுத்துள்ளது. ஆனால், மெல்போர்னில் தடைபெற இருக்கும் பாகிஸ்டான் டெஸ்டில் பங்கேற்பார் எனத் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

15% வரை கழிவு

தெரிய செய்யப்பட்ட பில்கள்

20% வரை கழிவு

தெரிய செய்யப்பட்ட பெட்டி பகுனிகள்கள்

₹. 112.00
சாதி 1kg

சிறுவர் துஷ்பிரயோகங்கள் குறித்த ஊடக நெறிமுறை விரைவில்

-ஊடகத்துறை அமைச்சர் தகவல்-

சிறுவர் துஷ்பிரயோகங்கள் தொடர்பாக அதிகாரிகள் வதற்கு ஊடக நெறிமுறை யொன்றை விளையில் ஏற்படுத்துவோம் என்று ஊடகத்துறை அமைச்சர் டலல் அமுக்கப்பெறும் தெரிவித்தார்.

சிறுவர்கள் தொடர்பாக அதிகாரிகளும் போது ஊடகங்கள் பின்பற்ற வேண்டிய ஊடக நெறிமுறைகள் தொடர்பான சந்தர்ப்பம் அராபிக் தகவல் திணைக்களத்தில் நேற்று முன்தினம் நடந்தது. இதில் பிரதம அறிவிக்கை கலந்துகொண்டு உரையாற்றுகையிலேயே இவ்வாறு குறிப்பிட்டார்.

இவ்வியை தொடர்பில் அவர் மேலும் தெரிவிக்கையில்:- சிறுவர் துஷ்பிரயோகம் தொடர்பான முறைப்பாடுகள் தொடர்பில் இப்பகுதி 1929 என்ற துரித விசேஷம் தற்போது 24 மணி நேரமும் செயற்பட்டு வருகின்றது. அதனால் சிறுவர்கள் தொடர்பான முறைப்பாடுகளை



அந்த இலக்கத்துக்கு அறிவிக்க முறை பொது மக்களை கேட்டுக் கொள்கின்றோம். அதே போன்று பெண்கள் தொடர்பான முறைப்பாடுகளை 1938 என்ற துரித இலக்கத்துக்கு 24 மணி நேரமும் முறையிடலாம். சிறுவர்களுக்கு எதிரான வழக்குகள் பல்வேறு அடிப்படையில் அதிகரித்து வருவதை அறிந்துகொள்ள கிடைக்கின்றது. அதனை கட்டுப்படுத்த மது சட்ட திட்டங்களை இறுக்கமாக

குலத்துடன் சிறந்த ஒழுக்கமுள்ள சமூகம் ஒன்றை கட்டியெழுப்ப அனைத்து இணைந்துசெயற்பட வேண்டும். அதற்கு ஊடகங்களின் பங்களிப்பு மிக முக்கியமானதாகும்.

அத்துடன் எமது நாட்டில் கடந்த ஐனவரிமுதல் நவம்பர் மாதம்வரைக்கும் சிறுவர் துஷ்பிரயோகம் தொடர்பாக 10 ஆயிரத்து 713 முறைப்பாடுகள் சிறுவர் பதங்கப்பு அதிகார சபை கிடைக்கப்பெற்றிருக்கின்றன. அதில் ஆயிரத்து 632 முறைப்பாடுகள் 5 வயதுக்கு குறைந்தவர்கள் தொடர்பானது.

இந்த காலப்பகுதிக்குள் 6 முதல் 10 வயது வரையான சிறுவர் துஷ்பிரயோகம் தொடர்பாக 2 ஆயிரத்து 625 முறைப்பாடுகள் பதிவாகி இருக்கின்றன. இதில் 40 வீதம் 5 வயதுக்கு குறைவான சிறுவர் துஷ்பிரயோகம் தொடர்பாகவே முறைப்பாடுகள் பதிவாகி இருக்கின்றன. இந்த கணக்கெடுப்பு சிறுவர்

பாதுகாப்பு அதிகார சபைக்கு கிடைக்கப்பெற்ற முறைப்பாடுகளின் அடிப்படையிலாகும். இடம்பெறும் சிறுவர் துஷ்பிரயோகங்களில் ஏழில் ஒன்றே முறைப்பாடு செய்யப்படுகின்றது.

சிறுவர் துஷ்பிரயோகம் அதிகரிப்பதற்கு பிரதான காரணமாக இருப்பது, கல்விக்கூடம் கட்டாமல், சட்டக் கட்டமைப்பு மற்றும் ஊடக பிரசார கட்டமைப்பின் பல வீணமாகும். இவற்றை சரிசெய்வது எமது கடமையாகும்.

அதனால் சிறுவர் துஷ்பிரயோகம் தொடர்பாக ஊடகங்களில் செய்தி அறிக்கைகளை வதற்கு முறையான ஊடக நெறிமுறை ஒன்று பின்பற்றப்பட வேண்டும். அதற்கான ஊடக நெறிமுறையொன்றை விளையில் ஏற்படுத்துவோம். அத்துடன் அனைத்து ஊடக நிறுவனங்களும் ஒத்துழைப்பு வழங்க வேண்டும் என்றார்.

-தொடரும் காஸ் சிக்கல்;- மண்ணெண்ணெய் - மின்சார அடுப்பின் விலைகள் உயர்வு

நாட்டில் விற்பனை செய்யும் மண்ணெண்ணெய் அடுப்பு மற்றும் மின்சார அடுப்பின் விலைகள் சந்தையில் சரிதர்பாக அதிகரித்துள்ளன.



சமையல் எரிவாயு விநியோகம் சீரான நிலைக்கு வந்துள்ளதால் தொடர்ந்து இடம்பெற்று வரும் எரிவாயு அடுப்பு விலைப்பு சமயங்கள் காரணமாக பொதுமக்கள் மாற்று நடவடிக்கையாக சந்தையில் மண்ணெண்ணெய் அடுப்பு மற்றும் மின்சார அடுப்பினை கொள்வனவு செய்தமைமீதான இவ்வாறு அவைகளினது விலைகள் அதிகரித்துள்ளதாக நுகர்வோர் குற்றம் சுமத்தியுள்ளனர்.

2,000 ரூபாவாக விற்பனை செய்யப்பட்டு மண்ணெண்ணெய் அடுப்பு ஒன்றின் விலையானது தற்போது 8,000 ரூபாவாக அதிகரித்துள்ளதாக தெரிவிக்கப்படுகிறது. அதேபோன்று, புறக்கோட்டை மற்றும் புறநகர்பகுதிகளில் மண்ணெண்ணெய் அடுப்பு இல்லாமையினால் நுகர்வோரும், வந்த தகவலை உரிமையாளர்களும் அசனகையினை எதிர்த்தேக்கியுள்ளனர்.

எரிவாயுவை ஏற்றிய மற்றுமொரு கப்பல் கொழும்பை வந்தடைந்தது

எரிவாயுவை ஏற்றிய மற்றுமொரு கப்பல் கொழும்பு துறை முகத்தை வந்தடைந்துள்ளதாக நுகர்வோர் விவகார அதிகார சபை தெரிவித்துள்ளது.

பியுள்ளதாக குறித்த கப்பலை திரும்பும் கொழும்பு துறை முகத்தை வந்தடைந்துள்ளதாக நுகர்வோர் விவகார அதிகார சபை தெரிவித்துள்ளது.

இதனிடையே, மரிகோட்டை இரசையன பதார்த்தம் உரிய தரத்தில் கணப்பாடையால், மற்றுமொரு கப்பலை நாட்டில் வந்தடைந்துள்ளது. அந்த கப்பலில் கொண்டு வரப்பட்டுள்ள எரிவாயுவின் தரத்தை பரிசீலிப்பதற்காக மாதிரியை பெறப்பட்டு, அவற்றை பரிசீலிப்பதற்காக இரு நிறுவனங்களுக்கு அனுப்ப

பியுள்ளதாக குறித்த கப்பலை திரும்பும் கொழும்பு துறை முகத்தை வந்தடைந்துள்ளதாக நுகர்வோர் விவகார அதிகார சபை தெரிவித்துள்ளது.

சீரேஷ்ட பொலிஸ் அத்தியட்சகர்கள் பலருக்கு உடனடி இடமாற்றம்

உடன் அமுஷ்டை வரும் வகையில் சீரேஷ்ட பொலிஸ் அத்தியட்சகர்கள் (SSP) பலருக்கும் இடமாற்றம் வழங்கப்பட்டுள்ளது. இலங்கை பொலிஸ் தெரிவித்துள்ளனர். சேனாதிபதி ஜெனரல் பிரியந்திர சேனா ஆணைக்குழுவினின் அங்கீகாரத்துடன் இந்த இடமாற்றங்கள் வழங்கப்பட்டுள்ளது. பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு விடுத்துள்ள ஊடக அறிக்கையில் கட்டிக்கட்டியுள்ளது.

உடன் அமுஷ்டை வரும் வகையில் சீரேஷ்ட பொலிஸ் அத்தியட்சகர்கள் (SSP) பலருக்கும் இடமாற்றம் வழங்கப்பட்டுள்ளது. இலங்கை பொலிஸ் தெரிவித்துள்ளனர்.

காத்தியட்சகர் தாண்டி பொலிஸ் துறை மின் கே-9 பிரிவு வரப்பட்டுள்ளதாக இருந்த சீரேஷ்ட பொலிஸ் அத்தியட்சகர் வெதமுல், பதுளை பிரிவு

உடன் அமுஷ்டை வரும் வகையில் சீரேஷ்ட பொலிஸ் அத்தியட்சகர்கள் (SSP) பலருக்கும் இடமாற்றம் வழங்கப்பட்டுள்ளது.

ஆசியாவின் ராணியை சொந்தமாக்குவதிலும் அமெரிக்கா - சீனா இடையே கடும்கு போட்டி

நாட்டில் கண்டி யப்பட்டு ஆசியாவின் ராணி (Queen of Asia) என பெயரிடப்பட்டுள்ள உலகின் மிகப்பெரிய நீலக்கல்லை (blue sapphire) கொள்வனவு செய்வதில் அமெரிக்காவிற்கும், சீனாவுக்கும் இடையில் கடும்கு போட்டி ஏற்பட்டுள்ளதாக தகவல்கள் தெரிவிக்கின்றன. குறித்த நீலக்கல்லை, இணைய வழியில் இடம்பெறும், சுவதேச உயர் பரிமளம், மூலவைப்பதற்கான சல ஏற்பாடுகளுக்கும் பதிலி செய்யப்பட்டுள்ளது.



இந்தநகர ஐக்கிய அபு இராசியும் முன்னதாக விலைமனு கோஷ்டக்கான விண்ணெழும்பு இணைக்கப்பட்டிருக்கிறது. இத்தகர ஐக்கிய அபு இராசியும் முன்னதாக விலைமனு கோஷ்டக்கான விண்ணெழும்பு இணைக்கப்பட்டிருக்கிறது.

இந்தநகர ஐக்கிய அபு இராசியும் முன்னதாக விலைமனு கோஷ்டக்கான விண்ணெழும்பு இணைக்கப்பட்டிருக்கிறது.

-ஐனவரியில் அமைச்சரவை மாற்றம்- ஜனாதிபதியின் முடிவுக்கு பிரதமரும் பச்சைக்கொடி

அடுத்த வருடம் ஐனவரி மாதத்தில் அமைச்சரவையில் சில மாற்றங்கள் இடம்பெறலாம் எனத் தகவல்கள் வெளியாகியுள்ளன.

அரசியலுள்ள சில அமைச்சர்கள் செயற்பாடுகள் தொடர்பில் ஐனாதிபதி கோட்டைய ராஜபக் சனிடம் 26 தரப்பினரும் கடந்த காலங்களில் முறைப்பாடுகளை முன்வைத்தனர். ஆளுங்கட்சியின் பாராளுமன்ற உறுப்பினர்கள் சிலரும் இது தொடர்பில் ஐனாதிபதிக்கு கடிதங்களை அனுப்பி இருந்தனர்.



இந்நிலையில், அமைச்சர்களின் நடவடிக்கைகள் எவ்வாறு உள்ளன, திட்டங்கள் உரிய வகையில் முன்னெடுக்கப்பட்டுள்ளனவா என்பது தொடர்பில் ஐனாதிபதி ஆராய்ந்துள்ளார். அந்தக் குழுவினின் அறிக்கையை அடிப்படையாகக் கொண்டு அமைச்சரவையில் மாற்றசீர்ப்பு செய்யப்படும் என எதிர்பார்க்கப்படுகின்றது.

பிரியந்த குமாரவின் குடும்பத்திற்கான நிதியுதவியை கையளித்தார் பிரிஸ்

அண்மையில் பாசில் தானின் சியால்கோட்டை பகுதியில் கலக்க குடும்பம் கொடுமார்க்க கொல்லப்பட்ட பிரியந்த குமாரவின் குடும்பத்திற்கான நிதியுதவியை வெள்ளையென்ற வெளிநாட்டு அமைச்சர் நேற்று முன்தினம் நடந்த நிகழ்வில் கையளித்தார்.



வது தொடர்பில் இலங்கை காப்புறுதிக்கூட்டுத்துறைத்துடன் கலந்துரையாடி வருவதாக அமைச்சர் குறிப்பிட்டார். தொழில் துறையும் மற்றும் பாசில்தான் அரசாங்கத்திடமிருந்து நிதிப் பலன்கள் உரிய நேரத்தில் கிடைப்பதை உறுதி செய்யும்படி பாசில்தான் அரசாங்கத்துடன் கேட்டுக் கொள்கின்றார். அவர் மேலும் தெரிவித்தார். வழக்கை விசாரணை செய்யவதாக பாசில்தானில் உரிய ஏற்பாடுகள் செய்யப்பட்டுள்ளதாக கொழும்பிலுள்ள பாசில்தான் பதில் உயர்ஸ்தா

பிரியந்த குமாரவின் மரணம் தொடர்பில் குடும்பத்தாருக்கு ஆதரவு அனுதாபங்களை தெரிவித்த அமைச்சர் பிரிஸ், இந்த தருணத்தில் இரு பிணைகளினதும் எதிர்காலம் மற்றும் குடும்பத்தினரின் நிதிப் பாதுகாப்பை கரிசனாகக் குரிய பிரதமர் விடையமாகும் எனத் தெரிவித்தார்.

இதனடிப்படையில், உயிரிழந்தவரின் குடும்பத்திற்கான உதவிகளைப் பெற்றுக்கொள்

வது தொடர்பில் இலங்கை காப்புறுதிக்கூட்டுத்துறைத்துடன் கலந்துரையாடி வருவதாக அமைச்சர் குறிப்பிட்டார்.

மற்றுமொரு சந்தேகப்பாணிக் கிணையி நகர சபைத் தவிசாளர் எல்.எஸ்.எம். ஸ்ரீமீன் உட்கந்த 40 ஆம் திகதி திருகோணமலை நீதின்றிளால் பிணையின் விடுவிக்கப்பட்டமை குறிப்பிடத்தக்கது.

நாட்டின் பொருளாதாரம் 1.5 சதவிகிதத்தால் வீழ்ச்சி

2021 ஆம் ஆண்டின் மூன்றாம் காலாண்டின் பொருளாதார வளர்ச்சி 1.5 சதவிகிதத்தால் வீழ்ச்சி அடைந்தது. இதற்கான காரணம் உலக அளவில் மிதிப்பட்டுள்ளதாக தெரிவித்துள்ளது.

நாட்டின் மொத்த உள்நாட்டு உற்பத்தி (GDP) 2020 மூன்றாம் காலாண்டில் 2,536,490 மில்லியன் ரூபாவில் இருந்து 2021 மூன்றாம் காலாண்டிற்கான நிலையான விலையில் 2,497,489 மில்லியன் ரூபாக குறைந்துள்ளது. மேலும், நாட்டின் மொத்த உள்நாட்டு உற்பத்தியானது (GDP) 2020 ஆம் ஆண்டின் மூன்றாம் காலாண்டில் தற்போதைய விலையில் 4,132,955 மில்லியன் ரூபாவாக 1.1 வீதத்தில் வளர்ச்சியடைந்துள்ளது.

கொழும்பில் 9 மணிநேர நீர்வெட்டு



பாராமிப்பு பணிக் காரணமாக கொழும்பின் பல பகுதிகளில் நாளையது, நாளையது மற்றும் ஒன்று மணிநேர நீர்வெட்டு அமுல்படுத்தப்பட்டது. அதன் படி நாளைய சனிக்கிழமை இரவு 11 மணிக்கு முதல்தர குாரிற்றுக்கிழமை காலை 8 மணி முதல் இந்த நீர்வெட்டு அமுல்படுத்தப்பட்டது. இது காரணமாக நாளையது மற்றும் ஒன்று மணிநேர நீர்வெட்டு அமுல்படுத்தப்பட்டது.

குறிஞ்சாக்கேணி மிதப்பு மரபு விபத்து; சந்தேகநபர்கள் ஸ்ரவருக்கு பிணை

திருகோணமலை - குறிஞ்சாக்கேணி மிதப்பு மரபு விபத்து தொடர்பான சந்தேகநபர்கள் ஸ்ரவருக்கு பிணை வழங்கப்பட்டுள்ளது.

மில் விடுவிக்கப்பட்டுள்ளனர். சம்பவம் தொடர்பில் கைதான மிதப்பு மரபு விபத்து தொடர்பான சந்தேகநபர்கள் ஸ்ரவருக்கு பிணை வழங்கப்பட்டுள்ளது.

நள்ளிரவில் திடீரென உள்வாங்கிய கடல்

-சனாமியென பீதியடைந்த சென்னை மக்கள்-



சென்னை மற்றும் புறநகர் பகுதிகளில் நள்ளிரவில் கடல் திடீரென உள்வாங்கியதால் மக்கள் பீதியடைந்தனர். சென்னையில் நேற்று முன்தினம் நள்ளிரவில் மெரினா, பட்டினப்பாக்கம் உள்

ளிட்ட பகுதிகளில் திடீரென 10-15 மீட்டருக்கு கடல் உள்வாங்கியது. சமர் அரண்மனை நேரத்திற்கு மேலாக கடல் உள்வாங்கியது. இதனால் மணற்பரப்பு அடுக்களில் தென்பட்டது. நள்ளிரவில் கடற்கரைக்கு வந்திருந்த மக்கள் கடல் உள்வாங்கியதை பார்க்கும் போது அச்சம் அடைந்தனர். அதற்குப் பின்னர் அரண்மனை நேரத்திற்கு பிறகு கடல் மீண்டும் பழைய நிலைக்கு திரும்பியது. இதனால் அப்பகுதியில் இருந்த பொதுமக்கள் பெரும் பீதி அடைந்தனர். கடந்த 2 நாட்களுக்கு முன்னர் இத்தோடுகளையாவில் சக்தி வாய்ந்த திடீரென்கடல் உண்டாகியது. இது ரிசுட் அனவு கோலில் 7.6ஆக பதிவானதையடுத்து அங்கு கனமிய எசுரிகை விடுக்கப்பட்டது. இதனால், இந்தியாவில் பாதிப்பு ஏற்பட்டுமே என்ற ஐயம் ஏற்பட்ட நிலையில் எந்த ஒரு பாதிப்பும் இல்லை என இந்திய கனமிய மையம் தகவல் தெரிவித்திருந்த நிலையில் கடல் திடீரென உள்வாங்கிய சம்பவம் சென்னை மக்களிடையே அச்சத்தையும் பரப்பவை ஏற்படுத்தியுள்ளது.

காதலியின் கணவரிடம் இருந்து தப்பிக்க 5 மாடி கட்டிடத்தில் இருந்து குதித்த வாலிபர்

காதலியின் கணவர் திடீரென வீட்டிற்குள் நுழைந்ததால், பயத்தில் இருந்து 5 மாடி கட்டிடத்தில் இருந்து விழுந்து இறந்த உயிரிழந்தார்.



உத்தர பிரதேச மாநிலத்தைச் சேர்ந்தவர் மோஹிசி என்பவர் உத்தர காண்ட் கோர்ட்டு ஜெய்ப்பூரில் இருக்கும் கோர்ட்டு பென்னை கூட்டிக்கோண்டி ராஜஸ்தான் மாநிலம் ஜெய்ப்பூருக்கு ஓடிவந்தார். அந்த பெண்ணுக்கு ஏற்கனவே ஒரு மகனும் முடிந்த ஒரு குழந்தை உள்ளது. ஜெய்ப்பூரில் ஒரு வீட்டில் வசித்து பென்னை வாடகைக்கு அமர்த்திய மோஹிசி, கணியாக ஒரு வீட்டில் வசித்து வந்துள்ளார். இருந்தாலும் அந்த பெண்ணுடன் தனது நட்பை வளத்துள்ளார். கடந்த சில நாட்களுக்கு முன் அந்த பெண்ணுடன் ஒரு வீட்டில் வசிக்க தொடங்கியுள்ளார் மோஹிசி. இதற்கிடையே அந்த பெண்ணின் கணவர், இவர்களை தேடிவந்துள்ளார். ஒரு வழியாக

முற்படை தலைவராக எம்.எம். நரவானே நியமனம்



இராணுவ உலக குவாண்டாந்தி விபத்தில் முற்படைத் தளபதி பிபிள் ராவத் உயிரிழந்த நிலையில், தற்போது அந்த பதவி நிலைக்கு நரவானே நியமிக்கப்பட்டுள்ளார். இந்தியாவின் முற்படைகளுக்கும் தலைமை தளபதியாக இருந்தவர் பிபிள் ராவத். குண்டூரில் நடைபெற்ற இராணுவ உலக குவாண்டாந்தி விபத்தில் 14 பேர் உயிரிழந்தனர். இதில் இராணுவ தளபதி பிபிள் ராவதும் ஒருவர். இவர்கள் முற்படைகளுக்கான தலைமை தளபதி பதவி வெற்றி இருந்தது. இந்த நிலையில் முற்படை தலைமை தளபதி தேர்தல் பெய் யப்பட்டு வளை எம்.எம். நரவானே குழு தலைவராக செயல்படுவார் என மத்திய அரசு அறிவித்துள்ளது.

தேசிய போர் நினைவுச் சின்னத்தில் வெற்றிச்சுடர் ஏற்றிய பிரதமர் மோடி



பாகிஸ்தான் உடனான போரில் வெற்றி பெற்றதை கொண்டாடும் வகையில், தேசிய போர் நினைவுச் சின்னத்தில் பிரதமர் மோடி வெற்றிச்சுடர் ஏற்றி வைத்தார். இந்தியாவின் 1971 ஆம் ஆண்டு போர் நடைபெற்றது. இதில் இந்தியா வெற்றி பெற்றது. இந்தியா வெற்றி பெற்று 50 ஆண்டுகள் ஆகிறது. பாகிஸ்தானை போரில் வென்ற தினத்தை கொண்டாடும் வகையில் தேசிய போர் நினைவுச் சின்னத்தில் பிரதமர் மோடி வெற்றி சுடரை ஏற்றி வைத்தார். பின் வெற்றிச்சுடர் அணையாத விளக்குடன் இணைக்கப்பட்டது. அத்துடன் தேசிய போர் நினைவு விடத்தில் பிரதமர் மோடி மலர் வளையம் வைத்து அஞ்சலி செலுத்தினார்.

மைதானத்தில் எரியுண்ட நிலையில் 9 வயது மாணவி சடலமாக மீட்டபு

தமிழ்நாட்டின் திண்டுக்கல் மாவட்டம் கொடைக்கானல், பாச்சனூர் பகுதியில் 9 வயது மாணவியொருவர் எரியுண்ட நிலையில் சடலமாக மீட்கப்பட்டுள்ளார். மேற்படி பிரதேசத்தைச் சேர்ந்த சத்யா என்ற நபருக்கு 10 மறையு 9 வயதான மகன்களும், 6 வயதான மகளொருவர் உள்ளனர். அவர்கள் மூவரும் பாச்சனூரில் உள்ள அரசு பாடசாலை யொன்றில் கல்வியை தொடர்ந்துள்ளனர். சத்தியாவுடன் இரண்டாவது மகனான 9 வயதான பிரித்திகா 5 ஆம் தரத்தில் கல்வி பயிலும் வந்துள்ளார். இந்தநிலையில் நேற்று முன்தினம் காலை மில் வழமை



பேல் 3 பேரும் பாடசாலைக்குச் சென்றுள்ளனர். பின்னர் காலை 11 மணிளையில் பிரித்திகா வகுப்பறையை விட்டு வெளியே சென்றுள்ளதாக விசாரணைகளில் தெரியவந்துள்ளது. அதன் பின்னர் அவர் வகுப்பறைக்குத் திரும்புபதற்குள் அவரை மாணவியும் ஆசிரியர்களும் தேடிபுள்ளனர். ஆதன்போது, பாடசாலையின் விளையாட்டு மைதானத்தில் தீயில் எரியுண்ட சடலாக மீட்கப்பட்டுள்ளார். சம்பவ இடத்துக்கு விசாரணை நடைபெறும் தந்தை சடலத்தை இணங்கினார். இதனையடுத்து, சடலத்தைக் கைப்பற்றிய பொலிஸார் பிரதேச பிசீ சேரத்தைக்கு அந்தனை அனுப்பி வைத்துள்ளனர். சிறுமியை எவரேனும் எரித்துக் கொலை செய்தேனா? அல்லது இது தற்செயலான விபதா என்ற கோணத்தில் பொலிஸார் தீவிர விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர்.

காயத்துடன் கூற்றும் புலி தேடும் பணியில் 'கும்கி'



கழுத்தில் காயத்துடன் கூற்றி வரும் புலியை பிடிக்கும்

பணியில், கும்கி யானைகள் பயன்படுத்தப்பட்டு வருகின்றன. தமிழக, கேரள எல்லையில், பத்தூர் அருகே, கேரள மாநிலம், வயநாடு மாவட்டம், மானத்தவாடி அருகே உள்ள குருக்கள்மலையில் கடந்த 10 நாட்களுக்கும் மேலாக முகாமீட்டுப்புலி, 15 கால்களைக் கொண்டேடையாக உள்ளது. வனத் துறையின், பொலிஸார் மற்றும் வருவாய் துறையினர் இணைந்து 5 இடங்களில் கூண்டு வைத்து, கண்ணிப்பு பணியில் ஈடுபட்டுள்ளனர். எனினும், புலி சிக்கவில்லை. நேற்று முன்தினம் முதல் இரு கும்கி யானைகள் உதவிபுடன், புலியின் நடமாடத்தனை கண்காணிக்க துவங்கியுள்ளனர். வனத் துறையினர் வைத்திருந்த கண்ணிப்பு மோயாவில், சுழுத்தில் பெரிய காயத்துடன் புலி நடந்து செல்வது பதிவாகி உள்ளது.

சென்னை போர் நினைவிடத்தில் முதலமைச்சர் ஸ்டாலின் மரியாதை



பாகிஸ்தானுடனான போரில் இந்தியா வெற்றி பெற்றதை, 50ஆவது ஆண்டு தினத்தை ஒட்டி, சென்னை காமராஜர் சாலையில் அமைந்துள்ள போர் நினைவுச் சின்னத்தில் முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் மரியாதை செய்தார். இந்தநிலையில், மு.க.ஸ்டாலின் மரியாதை செய்தார். இவ்வழியாக கொண்ட

சனிதா
புதன்கீழமை
A.புழயு திசு: 2021.12.15
A.புழயு இல: 9785
எண்: 898

வெற்றி இலக்கங்கள்
19 33 40 59

வெற்றி பெற்ற முக்கட்டுக்கள்
6 மாதங்களுக்கு செல்லுபடியாகும்.

அதி கோபுரபதி
புதன்கீழமை
A.புழயு திசு: 2021.12.15
A.புழயு இல: 1420
எண்: இலக்கியம்

வெற்றி இலக்கங்கள்
08 28 48 50

வெற்றி பெற்ற முக்கட்டுக்கள்
6 மாதங்களுக்கு செல்லுபடியாகும்.

சச்சரி
A.புழயு எண்: 110
A.புழயு திசு: 2021.12.15
புதன்கீழமை

வெற்றி இலக்கங்கள்
32 43 44

வெல்லப்பட்ட வெர்தம் பரிசுத் தொகை ரூ. 1,564,660/-

ராசு
வெற்றி இலக்கங்கள்
09 31 51 59

வெற்றி பெற்ற முக்கட்டுக்கள்
6 மாதங்களுக்கு செல்லுபடியாகும்.

SUPER BALL
A.புழயு எண்: 1594
A.புழயு திசு: 2021.12.15

வெற்றி இலக்கங்கள்
20 49 65 75

வெல்லப்பட்ட வெர்தம் பரிசுத் தொகை ரூ. 3,119,580/-

சுண்டா
A.புழயு எண்: 1794
A.புழயு திசு: 2021-12-15

வெற்றி இலக்கங்கள்
02 24 52 61

வெற்றி பெற்ற முக்கட்டுக்கள்
6 மாதங்களுக்கு செல்லுபடியாகும்.

டெல்டா வைரஸ் 70 மடங்கு வேகமாகப் பரவும் ஓமைக்ரான்

-ஆனால் பாதிப்பு குறைவு என்கிறது ஹொங்கொங் பல்கலைக்கழகம்-

கொரோனா டெல்டா வைரஸை விட உருமையுடைய ஓமைக்ரான் 70 மடங்கு வேகமாகப் பரவக் கூடியது. ஆனால், தேய் பாதிப்பு குறைவு என்று ஹொங்கொங் பல்கலைக்கழக ஆய்வறிக்கை ஒன்று தெரிவிக்கிறது.

ஓமைக்ரான் தெற்று ஏற்பட்ட 24 மணி நேரத்தில் அது நூறாயிரத்தில் பரவி விடுகிறது என்றும் அந்த ஆய்வறிக்கையில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

ஹொங்கொங் பல்கலைக்கழகத்தின் மைக்கேல் சேன் சி வாய்

தலைமையிலான ஆய்விக்கப்பட்ட இந்து ஆய்வை மேற்கொண்டது. ஓமைக்ரான் வேகமாகப் பரவி நூறாயிரக்குள் சென்றாலும் கூட அது நூறாயிரம் திக்களில் பாதிப்பு ஏற்படுத்துவது என்பது டெல்டாவை விட 10 மடங்கு குறைவு எனக் கண்டறிந்துள்ளனர்.

ஆகையால் ஒரு தனிநபரிடம் இருந்து மற்றவருக்கு ஓமைக்ரான் பரவும் வேகம் மற்ற உருமையுடைய வைரஸ்களைவிட 70 மடங்கு அதிகம் என்றாலும் கூட அது

தேய் பாதிப்பு ஏற்படுத்தும் மிகக் குறைவு எனத் தெரிவித்துள்ளனர். ஓமைக்ரான் பரவி இப்போது 77 நாட்களில் பரவி உள்ளது. தென் ஆப்பிரிக்காவில் முதல் வைரஸ் கண்டறியப்பட்ட ஒன்று வரையில் 77 நாட்களுக்குப் பரவி இருப்பது அந்த பரவும் தீவிரத்தைக் காட்டுவதாக ஆய்வாளர்கள் கூறுகின்றனர்.

மேலும், அதிகம் பரவும் இந்த புதிய உருமையுடைய வைரஸ் மற்ற திரிபுகளை ஒடுக்கி கொரோனா



பெருந்தொற்று முடிவுக்குக் கொண்டுவரலாம் என்றும் அவர்கள் கணிக்கின்றனர். இனி கொரோனாவை எவ்வாறு சேர்ப்போம், மக்கள் வாழக்கூடிய கொள்கை வலையில் ஒரு நோய்க் கிருமியாகும் என்றும் அவர்கள் கணிக்கின்றனர்.

தைவான் விவகாரம் சீனாவில் உள்ள தூதரகத்தை மூடியது விடுவோயி அரசு

சீன அரசு விடுவோயி அரசின் செயல்களை தங்க நாட்டுக்கு தூதரகம் திறப்பதற்கு அனுமதிக்கவில்லை, அந்த நாட்டின் தூதரக வெளிச் செயறியை இடைநிறுத்த உத்திரவை பின்னடைவு செய்துள்ளது.



தைவானை தனது நாட்டின் ஒரு பகுதியாக அறிவித்த சீன அரசாங்கம், தைவானை அனைத்து வழியில் இணைக்க தீவிர முயற்சி மேற்கொண்டுள்ளது. ஆனால், தைவான் அரசு இதை ஏற்கவில்லை, தங்கள் இராஜாங்கம் கொண்டு அரசாங்கம் உறுதிப்படுத்தியிருக்கிறது.

இந்த விவகாரம் முற்றியதையடுத்து விடுவோயி அரசு, டிசம்பர் 16-ம் தைவான் நாட்டு தூதரக கட்டிடங்களை மூடும் உத்திரவை வெளியிட்டுள்ளது. இன்று கடைசி அறிவிப்பும் வெளியேற்றப்பட்டுள்ளது. தூதரகம் மூடப்பட்டது.

இதுதொடர்பாக விடுவோயி அரசின் செய்தி அமைச்சர் கூறியிருக்கிறார். வெளிச்சொல்லில் அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அதில், சீனாவில் தூதரக நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்படும். இதுதொடர்பாக விடுவோயி அரசின் செய்தி அமைச்சர் கூறியிருக்கிறார். வெளிச்சொல்லில் அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அதில், சீனாவில் தூதரக நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்படும். இதுதொடர்பாக விடுவோயி அரசின் செய்தி அமைச்சர் கூறியிருக்கிறார். வெளிச்சொல்லில் அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

இதுதொடர்பாக விடுவோயி அரசின் செய்தி அமைச்சர் கூறியிருக்கிறார். வெளிச்சொல்லில் அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அதில், சீனாவில் தூதரக நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்படும். இதுதொடர்பாக விடுவோயி அரசின் செய்தி அமைச்சர் கூறியிருக்கிறார். வெளிச்சொல்லில் அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

ஆப்கானிஸ்தான தனிமைப்படுத்தினால் உலக நாடுகளுக்கு பெரும் ஆபத்து

-எச்சரிக்கும் பாக்.பிரதமர் இயான் காண்-
ஆப்கானிஸ்தானில் பாதிக்கப்பட்டிருள்ள மக்களுக்கு உலக நாடுகள் உதவ முன் வர வேண்டும் என்று பாகிஸ்தான் பிரதமர் கோரியுள்ளார்.

ஆப்கானிஸ்தான் விவகாரம் குறித்து இஸ்லாமாபாதில் உயர்மட்டக்குழு ஆலோசனை கூட்டம் தடைபெற்றது. இக்கூட்டத்தில் பாகிஸ்தான் பிரதமர் இயான் காண் தலைமை தாங்கி பேசிய போது அவர் மேற்படி கோரியுள்ள முன் வைத்துள்ளார்.

இவ்விடயம் தொடர்பில் அவர் மேலும் தெரிவிக்கையில்...

ஆப்கானிஸ்தானை தனிமைப்படுத்துவது உலக நாடுகளுக்கு பெரும் ஆபத்துக்கு காரணமாகும் என்று பாகிஸ்தானில் பாதிக்கப்பட்டிருள்ள மக்களுக்கு உலக நாடுகள் உதவ முன் வர வேண்டும். மனிதரிடமிருந்து நேருக்கையாக தவிர்க்க ஆப்கானிஸ்தான் மக்களுக்கு எல்லா வழிகளிலும் பாகிஸ்தான் ஆதரவு வர வேண்டும். பாகிஸ்தானிலிருந்து ஆப்கானிஸ்தானுக்கு தேவையான உதவிகளை மேற்கொள்ளவும் மனிதரிடமிருந்து உதவி அமைப்புக்கு உதவ வேண்டாம் என்று சொல்லியுள்ளார்.

விமானம் தரையிறங்கியபோது விபத்து

விமானம் அவசரமாக தரையிறங்கிய போது ஏற்பட்ட விபத்தில் பிரபல இசையமைப்பாளர், மனைவி, குழந்தை உட்பட 9 பேர் உயிரிழந்தனர். உலகம் அடிக் கொண்டுள்ள தரையிறங்கிய விமானம் தரையிறங்கியபோது ஏற்பட்ட விபத்தில் பிரபல இசையமைப்பாளர், மனைவி, குழந்தை உட்பட 9 பேர் உயிரிழந்தனர்.



விமானம் அவசரமாக தரையிறங்கிய போது ஏற்பட்ட விபத்தில் பிரபல இசையமைப்பாளர், மனைவி, குழந்தை உட்பட 9 பேர் உயிரிழந்தனர். உலகம் அடிக் கொண்டுள்ள தரையிறங்கிய விமானம் தரையிறங்கியபோது ஏற்பட்ட விபத்தில் பிரபல இசையமைப்பாளர், மனைவி, குழந்தை உட்பட 9 பேர் உயிரிழந்தனர்.

விமானம் அவசரமாக தரையிறங்கிய போது ஏற்பட்ட விபத்தில் பிரபல இசையமைப்பாளர், மனைவி, குழந்தை உட்பட 9 பேர் உயிரிழந்தனர். உலகம் அடிக் கொண்டுள்ள தரையிறங்கிய விமானம் தரையிறங்கியபோது ஏற்பட்ட விபத்தில் பிரபல இசையமைப்பாளர், மனைவி, குழந்தை உட்பட 9 பேர் உயிரிழந்தனர்.

ஏதிலிகள் படகு கடலில் மூழ்கியதில் 11 பேர் பலி

-மலேசியாவுக்கு அருகில் சம்பவம்-
இந்தோனேசிய குடியேற்றவாசிகளின் படகில் மலேசியாவுக்குள் நுழையும் முயற்சியில் படகு மூழ்கியது. 11 பேர் உயிரிழந்தனர். அத்துடன், 25 பேர் கடலில் மூழ்கி கணமால் போயுள்ளதாக அதிகாரிகள் தெரிவித்தனர்.



இந்தோனேசிய குடியேற்றவாசிகளின் படகில் மலேசியாவுக்குள் நுழையும் முயற்சியில் படகு மூழ்கியது. 11 பேர் உயிரிழந்தனர். அத்துடன், 25 பேர் கடலில் மூழ்கி கணமால் போயுள்ளதாக அதிகாரிகள் தெரிவித்தனர்.

தெரிவித்துள்ளது. கடல் கவிழ்ந்ததை அடுத்து அந்த படகில் 11 பேர் மூழ்கி பலி. 25 பேர் கடலில் மூழ்கி கணமால் போயுள்ளதாக அதிகாரிகள் தெரிவித்தனர்.

ஓமைக்ரானுக்கு எதிராக தனியாக தடுப்பூசி கண்டுபிடிக்க தேவையில்லை

தற்போது பயன்பாட்டில் உள்ள தடுப்பூசிகள் ஓமைக்ரானுக்கு எதிராக ஆற்றும் தரும் என்று வெள்ளை மாணிக்கம் முதன்மை மருத்துவ ஆலோசகர் அனடா பவுசி தெரிவித்துள்ளார்.

ஓமைக்ரானுக்கு எதிராக ஆற்றும் தரும் என்று வெள்ளை மாணிக்கம் முதன்மை மருத்துவ ஆலோசகர் அனடா பவுசி தெரிவித்துள்ளார்.

ஓமைக்ரானுக்கு எதிராக தனியாக தடுப்பூசி கண்டுபிடிக்க தேவையில்லை

தற்போது பயன்பாட்டில் உள்ள தடுப்பூசிகள் ஓமைக்ரானுக்கு எதிராக ஆற்றும் தரும் என்று வெள்ளை மாணிக்கம் முதன்மை மருத்துவ ஆலோசகர் அனடா பவுசி தெரிவித்துள்ளார்.

ஓமைக்ரானுக்கு எதிராக தனியாக தடுப்பூசி கண்டுபிடிக்க தேவையில்லை

தற்போது பயன்பாட்டில் உள்ள தடுப்பூசிகள் ஓமைக்ரானுக்கு எதிராக ஆற்றும் தரும் என்று வெள்ளை மாணிக்கம் முதன்மை மருத்துவ ஆலோசகர் அனடா பவுசி தெரிவித்துள்ளார்.

உலகில் கொரோனா பாதிப்பு 27.24 கோடியாக உயர்வு

உலக அளவில் கொரோனா வைரஸ் தொற்றால் பாதிக்கப்பட்டவர்களின் எண்ணிக்கை 27.24 கோடியாக அதிகரித்துள்ளது.

சீனாவின் வுகான் நகரில் 2019 ஆம் ஆண்டு கொரோனா வைரஸ் கண்டுபிடிக்கப்பட்டது. தற்போது கொரோனா வைரஸ் 221 நாடுகள் பிரதேசங்களுக்கு பரவி பெரும்பாலும் ஏற்படுத்தி வருகிறது. இதில் 27.24 கோடி பேர் பாதிக்கப்பட்டிருக்கிறது.

கொரோனா பாதிப்பில் இருந்து இதுவரை 24 கோடியே 47 இலட்சத்து 48 ஆயிரத்து 644 பேர் சிகிச்சை பெற்று வருகின்றனர்.

கொரோனா பாதிப்பில் இருந்து இதுவரை 24 கோடியே 47 இலட்சத்து 48 ஆயிரத்து 515 பேர் குணமடைந்துள்ளனர். ஆனாலும், கொரோனா வைரஸ் உலகம் முழுவதும் இதுவரை 53 இலட்சத்து 45 ஆயிரத்து 391 பேர் உயிரிழந்துள்ளனர்.



சூரியனைத் தொட்டது நாசா அனுப்பிய பார்க்கர் விண்கலம்

அமெரிக்காவின் நாசா அனுப்பிய விண்கலம் சூரியனைத் தொட்டது. இதுவரை அனுப்பிய பார்க்கர் விண்கலம் சூரியனைத் தொட்டது. இதுவரை அனுப்பிய பார்க்கர் விண்கலம் சூரியனைத் தொட்டது.



உலகின் போற்றுதலுக்கு உரியோர் பட்டியல்: 3 ஆவது முறையாக ஓபாமாவின் மனைவி மிச்செல் முதலிடத்தில்

உலகின் போற்றுதலுக்கு உரியோர் பட்டியல்: 3 ஆவது முறையாக ஓபாமாவின் மனைவி மிச்செல் முதலிடத்தில்.



உலகின் போற்றுதலுக்கு உரியோர் பட்டியல்: 3 ஆவது முறையாக ஓபாமாவின் மனைவி மிச்செல் முதலிடத்தில்.

உலகின் போற்றுதலுக்கு உரியோர் பட்டியல்: 3 ஆவது முறையாக ஓபாமாவின் மனைவி மிச்செல் முதலிடத்தில்.